「Hitachi Online Seminar for Manufacturing」「Hitachi Online Exhibition 〜サステナブルな社会の実現に向けて〜」お申し込みにおける個人情報保護に関して(個人情報の取扱いについて)

【お客さま各位】

「Hitachi Online Seminar for Manufacturing」「Hitachi Online Exhibition ~サステナブルな社会の実現に向けて~」にお申し込みいただくお客さまの個人情報を以下のとおり取り扱います。

【事業者の氏名または名称株式会社】

株式会社 日立製作所

【個人情報保護管理者(本登録申し込み情報に関する責任者)】

東京都台東区東上野二丁目16番1号 上野イーストタワー10階

株式会社 日立製作所 関東支社 企画部 部長

【個人情報の利用目的】

- ・「Hitachi Online Seminar for Manufacturing」ならびに「Hitachi Online Exhibition ~サステナブルな社会の実現に向けて~」の運営、お問い合わせに対する回答
- ・当社および共同利用者が提供するウェブサイト、コンテンツ、メールマガジン、セミナー案内などの広告・宣伝メールのアクセスログ情報による分析
- ・当社および共同利用者各社の事業における情報提供、営業活動(登録いただいたお客さまへのコンタクト、メールマガジン、セミナー案内などの広告・宣伝メールの 送信を含む)
- ・アクセスログ情報を自動的に収集・記録し(お客さまの情報と関連づけて記録される場合も含みます)、お客さまの興味・関心に沿った当社ウェブサイトの表示、および情報提供、営業活動(登録いただいたお客さまへのコンタクト、セミナー案内などの広告・宣伝メールの送信を含む)

【個人情報の共同利用について】

弊社は、本申し込みにて取得したお客さまの情報は、以下のとおり共同利用します。

【共同利用される個人情報の項目】

お客さまの氏名、会社名、住所、電話番号、メールアドレス、部署名、役職名、その他登録時の記載情報、アクセスログ情報、アンケート、お問い合わせ内容 (当社および共同利用者が提供するウェブサイト、コンテンツ、メールマガジン、セミナー案内などの広告・宣伝メールのアクセスログ情報から自動的に収集・ 記録される個人情報を含む)

【共同して利用する者の範囲】

以下、「Hitachi Online Seminar for Manufacturing」もしくは「Hitachi Online Exhibition 〜サステナブルな社会の実現に向けて〜」に出展する 日立グループ会社およびパートナー企業(順不同)

- 1. 日立グローバルライフソリューションズ 2. 日立ケーイーシステムズ 3. 日立産機システム 4. 日立産業制御ソリューションズ 5. 日立システムズ
- 6. 日立システムズエンジニアリングサービス 7. 日立社会情報サービス 8. 日立情報通信エンジニアリング 9. 日立ソリューションズ 10. 日立ソリューションズ・クリエイト
- 11. 日立ドキュメントソリューションズ 12. 日立ハイシステム21 13. 日立パワーソリューションズ 14. 日立ビルシステム 15. 日立プラントサービス
- 16. ニッセイコム 17. 三菱HCキャピタル 18. 日立国際電気 19. ロジスティード東日本 20. 日立製作所

【共同して利用する者の利用目的】

- ・「Hitachi Online Seminar for Manufacturing」ならびに「Hitachi Online Exhibition ~サステナブルな社会の実現に向けて~」の運営、お問い合わせに対する回答
- ・登録情報、当社および共同利用者が提供するウェブサイト、コンテンツ、メールマガジン、セミナー案内などの広告・宣伝メールのアクセスログ情報による分析
- ・当社および共同利用者各社の事業における情報提供、営業活動(登録いただいたお客さまへのコンタクト、メールマガジン、セミナー案内などの広告・宣伝メールの送信を含む)
- ※共同利用者が、直接お客さまとコンタクト(広告・宣伝メールの送信を含む)する可能性がございますのでご承知ください。

【共同して利用する個人情報の管理について責任を有する者】

個人情報保護管理者と同じ

【取得方法】

本申し込み、ウェブ登録や、セミナー、展示会などを通じて当社が取得したもの

【個人情報の第三者提供について】

以下の【法令に基づく場合】に該当する場合を除き、ご本人さまの同意なく個人情報を第三者に開示することはありません。

【法令に基づく場合】

- ・人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人さまの同意を得ることが困難であるとき
- ・公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人さまの同意を得ることが困難であるとき
- ・国の機関若しくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、 ご本人さまの同意を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

【個人情報の取扱いの委託について】

利用目的の達成に必要な範囲において、お客さまの情報の取扱いを委託する場合があります。

【個人情報の開示、抹消、訂正、苦情等について】

お客さまは日立製作所に対し、「Hitachi Online Seminar for Manufacturing」ならびに「Hitachi Online Exhibition ~サステナブルな社会の実現に向けて~」への お申し込みによりご提供されたご自身の個人情報について、開示を請求することができます。また、開示の結果、ご自身の個人情報について抹消・訂正・苦情等の 申し出を行うこともできます。お客さまが日立製作所に対し、このような請求をされる場合は、文末の【連絡先】までご連絡ください。

【個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合の本人に生じる結果】

個人情報の提供はお客さまの任意です。

(但し、個人情報を提供いただけない場合は、本イベントの申し込みを受け付けることができませんので、ご了承ください。)

【個人情報保護方針】

弊社ホームページの個人情報保護方針をご覧ください。http://www.hitachi.co.jp/utility/privacy/index.html

【連絡先】

株式会社 日立製作所 関東支社 企画部 E-mail: kikaku1.yokohama.uf@hitachi.com